

Evidencijski broj / Article ID: 14914157
Vrsta novine / Frequency: Dnevna
Zemlja porijekla / Country of origin: Hrvatska
Rubrika / Section: Naslovnica



ARETA ĆURKOVIĆ U PULI JE BILA S FILMOM "HAPPY ENDINGS"

Nakon pljeska u Areni, na Šolti uvijek nađe mir

26./27.str.





POPULARNA OS.

na Pulskom festivalu bila je s filmom “

ARETA ČU Na Šolti uvijek

Tomislav LEVAK

Protekloga vikenda otvoren je hrvatski program 61. Festivala igranog filma u Puli, jedinog pravog nacionalnog filmskog festivala, a jedna od glavnih zvijezda svečanog otvaranja bila je Areta Čurković, popularna osječka glumica, inače stalno zaposlena u Dječjem kazalištu Branka Mihaljevića u Osijeku.

Po crvenom tepihu Pule na pozornicu je prošetala zajedno s ostatkom ekipe iz filma "Happy Endings", debitantskog uratka redatelja Darka Šuvaka o ženi koja pljačka banku kako bi riješila financijske probleme, u kojem Areta glumi glavnu žensku ulogu.

- I prošle godine sudjelovala sam u otvaranju Pule, tada zajedno s ekipom filma 'Majstori' redatelja Dalibora Matanića. Budući da sam ja faktički jedina koja sudjeluje i u filmu 'Happy Endings', već me zezaju da sam 'privatizirala' otvaranje Pule i pitaju s kojim filmom ćemo otvarati iduće godine - priča Areta, raspoložena zbog velikog pljeska kojom ju je u Areni dočekalo nekoliko tisuća ljudi.

S obitelji ljetuje već četiri godine na tom otoku

- Nadam se da nije neskromno reći kako sam izlazila čak na 'bis' zbog jakog pljeska... Pulska publika me očito voli i jako se dobro osjećam ovdje. Što se tiče filma 'Happy Endings', smatram da smo odradili jako dobar posao, ali mi je nezgodno prognozirati hoće li dobiti neku nagradu i koju. To ovisi o puno faktora, a konkurencija je jaka - dodaje glumica.

U najvećem istarskom gradu provela je nepuna dva dana sa suprugom Tihomirom, a jučer su 'skoknuli' u Osijek iz dva razloga.

- Prvi je proslava rođendana sina Luke koji je 21. srpnja prije točno 11 godina ugledao svjetlo dana... Drugi je prepakiravanje stvari jer obiteljski svi zajedno odlazimo na Šoltu, gdje ljetujemo već četiri godine u iznajmljenom apartmanu. Tu ću do kraja kolovoza, ako se nešto ne promijeni, dobro napuniti baterije nakon naporan sezone i zanimljivih projekata koji su planirani za iduću. Vjerujem da ću se kvalitetno odmoriti jer na Šolti uvijek nađem svoj mir - najavljuje Areta. ■

O filmu "Happy Endings"

Središnje mjesto u filmu "Happy Endings" imaju žene. Nadahnuta stvarnim događajima, priča govori o dvije zagrebačke maserke koje pritisnute vlastitim financijskim i obiteljskim problemima izlaz pronalaze u naoko šeptrljivoj pljački kvartovske banke. Iako zaplet zvuči idealnim za crnu komediju, redatelj i scenarist Darko Šuvak odlučio se za socijalnu dramu koja zastrašujuće precizno secira velikim dijelom apatično i dezorijentirano hrvatsko društvo, odnosno njegove rubove koji su sve deblji. Areta Čurković, nezaboravna iz filma "Kino Lika", ovdje tumači glavnu pljačkašicu, zapravo višeslojan lik nesretne supruge, majke i radnice kojoj postupke istodobno diktiraju očaj i čast.



JEČKA GLUMICA

Happy Endings”, a sad slijedi odmor

JRKOVIĆ: *ek nađem mir*

